Для ТСЖ
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВКИ НА ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА 
1. Анкета - заявка на предоставление кредита
2. Заверенные подписями и печатью заявителя:

· бухгалтерские отчеты с приложениями на две последние отчетные даты, заверенные налоговой инспекцией: баланс, отчет о прибылях и убытках (ф.2), отчет о движении денежных средств (ф.4);

· расшифровка кредиторской и дебиторской задолженности на последнюю отчетную и на дату подачи заявки, с указанием даты ее возникновения;

· расшифровка основных средств на последнюю отчетную дату, с указанием их балансовой и остаточной стоимости;

· расшифровка используемых заемных средств с указанием кредитора, срока погашения, суммы по договору, процентной ставки и суммы долга по ссудам, процентам и штрафам (расшифровка заверяется кредитором), с приложением копий кредитных договоров, договоров займа и договоров обеспечения (с приложениями);

· технико-экономическое обоснование кредита, отражающее расходы по погашению кредита и процентов по нему и источники доходов, окупающих эти расходы.  При ссылке на договоры, имеющие отношение к запрашиваемому кредиту, должны быть представлены подлинники этих договоров (сметы, договора с подрядными организациями).

· копии приказов о назначении на должность лица, уполномоченного заключать договоры и главного бухгалтера или подлинник решения полномочного органа о предоставлении таких полномочий;

· копии всех страниц паспортов руководителя, Председателя,  главного бухгалтера;

· выписку ЕГРЮЛ не старше месяца.

3.  Прочие документы:

· справка об открытых счетах (допускается справка, заверенная подписью и печатью заявителя);

· справка об отсутствии задолженности по уплате налогов ((допускается справка, заверенная подписью и печатью заявителя);

· справки об оборотах по расчетным счетам, открытым в других банках, за последние три месяца (заверенные банком);

· справки обслуживающих банков о наличии и состоянии картотек неплатежей, ссудной задолженности, в том числе просроченной;

· справку на текущую дату о наличии товарных запасов (материалов), в том числе сырье, материалы, готовая продукция и товары для перепродажи (выделить оплаченные);
· Документы, подтверждающие право пользования помещениями (склад, офис, точки продаж)-если есть дополнительный помещение с собственности ТСЖ
Банк вправе потребовать предоставления других документов, не указанных в данном перечне.

